组版编辑: 李硕 校 对: 郭怡晨

实 习 生: 李盼



# 周口市农商银行(农信社)

ZHOUKOUSHI RURAL COMMERCIAL BANK

服务三农 改善民生

网点多 服务优 实力强

周四日报

周 口 日 报 社 联 周口市农商银行(农信社)办

2019 年 12 月 12 日 星期四 总第 **13** 期

## \*\*

# 认真学习贯彻党的十九届四中全会精神

周口市农商银行(农信社)

# 贯彻党的十九届四中全会精神全力推动农商银行高质量发展

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 娄 庆波)党的十九届四中全会召开后,周 口市农信办党组高度重视,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为当前工作的重中之重来抓。

积极部署学习。12月3日,周口市农信办党组书记徐晓峰主持召开了由各市县行社董(理)事长参加的党组理论中心组(扩大)学习会议,原文学习了全会公报,阐述了全会召开的背景和意义,要求

鹿邑农商银行学习贯彻党的

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 朱丽芸)12 月 5 日

下午,鹿邑农商银行召开 学习贯彻党的十九届四中

全会精神暨月度工作会议。会议重点传达党的十九届四中全会精神,回顾

鹿邑农商银行前 11 个月的 工作, 部署 12 月份及 2020 年"开门红"工作等事项。 会议指出,党的十九届

四中全会是在庆祝中华人民共和国成立70周年之际、

实现"两个一百年"奋斗目

标历史交汇点召开的一次

极其重要的会议。习近平总

书记在全会上的重要讲话

高瞻远瞩、总揽全局、内涵

丰富,提出了一系列新思

想、新论断、新要求,是新时

代实现国家治理现代化的

行动指南。全会审议通过的

《中共中央关于坚持和完善

中国特色社会主义制度、推

进国家治理体系和治理能

力现代化若干重大问题的

决定》,系统地回答了"坚持

和巩固什么,完善和发展什

么"这个重大政治问题,充分体现了以习近平同志为核心的党中央深邃的战略

眼光和强烈的历史担当。 该行党委书记、董事长 邵群就学习宣传、贯彻落实

党的十九届四中全会精神 提出具体要求。他指出,全 行各级党组织要结合"不忘

初心、牢记使命"主题教育,

深入学习宣传贯彻全会精

神,在全行掀起学习宣传全

会精神的热潮,让全会精神

在鹿邑农商银行落地生根;

要增强学习自觉性和坚定

性,把学习贯彻全会精神作

为当前和今后一个时期的

重大政治任务抓实抓细,将

学习成果转化为推动鹿邑

农商银行转型发展的巨大动力;要全力

抓好全会精神的贯彻落实,坚持问题导

向,对标对表,查漏补缺,有的放矢,圆

满完成 2019 年度各项目标任务,为谋

划 2020 年工作打下坚实基础。②8

各行社把全会的贯彻学习作为当前和今后的一项重要政治任务层层抓实抓细,丰富学习形式,创新学习载体,切实将学习成果转化为改革发展的动力。

广泛深人学习。近期,全市农商银行(农信社)多措并举,通过开展党组(党委)理论中心组(扩大)专题研讨,举办党支部书记培训班、党员培训班、学习大讲堂等形式组织干部职工学习。同时,发挥行业优势,利用各营业网点大厅电视屏、门头

LED 屏、微信公众号等进行宣传教育,初步达到了武装党员、教育群众的目的。

领导带头学习。全市农商银行(农信社)围绕全会公报、《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》等内容,结合全省农信社信贷质量攻坚系列精神,要求辖内领导干部以身作则,强化学习,带头落实,维护制度权威,增强了坚持和完善中国特色

社会主义制度的自信心,实现了贯彻全会精神与提升发展质量的有效结合。

联系实际学习。针对巡视整改、"党建+金融"、线上服务、改革转型等当前工作存在的问题,周口市农信办党组要求各市县行社对标对表,守正创新,完善制度,加大整改力度,堵塞漏洞,更好地把制度优势转化为行社的治理效能,切实推动现代化银行建设,实现农商银行(农信社)高质量发展。②8



太康农商银行学习贯彻党的十九届四中全会精神。

孙靖亚 摄



扶沟农商银行党员集中学习贯彻党的十九届四中全会精神。

王团伟 焦洋 摄

## 周口农商银行学习全会精神建立"党建+金融"发展大格局

本报讯(记者 张艳丽 通讯员 汪倩)自党的十九届四中全会召开以来,周口农商银行党委高度重视,将学习贯彻全会精神作为当前重要的政治任务来抓,迅速掀起理论学习热潮,以党建发展高质量带动业务发展高质量。

高度重视,迅速传达。今年以来,周口农商银行始终牢牢把握"围绕业务抓党建,抓好党建促发展"的工作思路,多举措强化党的政治引领作用。党的十九

届四中全会召开后,该行积极组织辖内党员及预备党员收听收看省联社专题宣讲报告会,并制订工作方案,要求各党支部及时传达与解读全会公报、《中共中央关于坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化若干重大问题的决定》等内容,确保全体干部职工对全会内容应知尽知。

领导带头,以上率下。全行党员干

部始终发挥先锋模范作用,将党的十九届四中全会精神与习近平总书记考察调研河南时的重要讲话精神结合起来,采取个人自学、集中学习、研讨交流等形式,依托"学习强国"、党委理论中心组学习扩大会议、"三会一课"等平台,推动学习往深里走、往心里走、往实里走,进一步坚定中国特色社会主义的理论自信、制度自信。

联系实际,推动发展。为更好地实

现"以党建为统领,奋力开启周口农商事业新征程",周口农商银行坚持学思结合,将全省巡视整改、信贷资产质量攻坚、防范化解金融风险等重点工作与学习全会精神结合起来,对标对表,查漏补缺,推动落实,将国家治理体系与治理能力现代化的制度优势转化为农商银行强化内控管理、创新体制机制的强大动力,实现学习与业务的有机结合,切实提升发展质量。②8

### 商水农商银行组织学习党的十九届四中全会精神

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 李文涛 娄东坡)12月5日,商水农 商银行召开党委(扩大)会议,专 学习党的十九届四中全会精神。该 行党委副书记、行长李楠参加学习 并领学《中共中央关于坚持和完善 中国特色社会主义制度、推进国军 治理体系和治理能力现代化若干重 大问题的决定》。

会议指出,要从三个方面深入学习领会全会的精神实质,一是深入学习领会坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力现代化的重大意义;二是深入学习领会中国特色社会主义制度和国家治理体系的显著优势;三是深入学习领会坚持和完善中国特色社会主义制度、推进国家治理体系和治理能力

现代化的总体要求、总体目标和重点任务。

会议强调,要紧密结合商水农商银行改革发展实际,贯彻落实全会精神。要大力推进新时代银行治理体系和治理能力现代化,重点从完善法人治理结构、健全"六项机制"、提高服务实体经济能力人手,把全会精神不折不扣落到实处。要从服务民营小微

企业、乡村振兴战略、脱贫攻坚等方面,找准提高服务能力制度建设的重点。要从制度先进性、完备性、系统性、协同性、操作性等方面,查找当前制度建设和制度执行中存在的主要问题。要对标全会新要求,加强制制等。企业,更加突出党的顶层设计,更加突出党的领导和核心作用,提升治理能力,修订完善现有制度。②8

#### 郸城联社

#### 学习贯彻全会精神氛围浓

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 薛冰川 孙北平) 当前,郸城联社结合 "不忘初心、牢记使命"主题教育,将学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为一项重要政治任务,积极创新理论宣讲形式、丰富学习教育内容、夯实宣传教育平台,着力打通基层理论宣讲的"最后一公里",引导广大干部群众把思想和行动统一到全会精神上来。

理论学习全覆盖。该联社制订《中共郸城县农村信用合作联社委员会学习宣传党的十九届四中全会精神的实施方案》,把全会精神列入党委理论学习中心组内容,召开专题会议,并利用党支部"三会一课"、主题党日、国家宪法宣传日和国家志愿者日等载体,深入学习领会全会精神,深化学习效果,转化学习成果。

宣传引导氛围浓。按照围绕主题、

把握灵魂、抓住精髓、狠抓落实的要求,该联社积极拓展全会宣传教育的广度,整合优质教育资源,邀请市委党校和县委党校老师集中授课,组织开展党员集中培训班,促进党员干部学深悟透、融会贯通、指导实践。做好宣传阐释,在微信公众号开设报告解读专栏,在全辖范围内营造学习宣传贯彻全会精神的良好

学用结合促实干。该联社以推进巡视反馈问题整改为突破口,围绕宣传思想文化等方面存在的具体问题,制定出台一批制度办法,用制度建设巩固学习宣传成果。把开展基层志愿服务活动作为学习宣传贯彻全会精神的主阵地,深入精准扶贫村和基层信用社党支部,运用典型案例、微视频等为党员干部深入解读全会精神,推动党员干部用全会精神审视、考量和改进工作。②8

#### 沈丘农商银行

#### "多点开花"学习全会精神

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 张 帆 任佚)日前,沈丘农商银行创新学习方法,丰富活动载体,强化学习效果,多种形式开展学习贯彻党的十九届四中全会精神系列活动,全面掀起学习全会精神的热潮。

突出率先垂范,扎实推进学习贯彻。该行党委充分发挥"领头雁"作用,召开专题会议,组织全体党员干部认真学习全会精神,围绕全会提出的新思想、新要求,结合具体工作畅谈心得感悟、充分交流意见。把学习宣传贯彻全会精神作为加强员工学习培训的重要内容,利用"三会一课"、主题党日等,组织干部职工集中学、深入学,引导党员干部把学习习近平总书记重要讲话精神成果转化为推动业务高质量发展的强大合力。

突出学以致用,切实抓好贯彻落实。该行以学习贯彻党的十九届四中全会精神为动力,推动全面从严治党,严肃党内政治生活,在求实求效、助推发展上下功夫;加强党对信贷工作的领导,认真落实关于推进从严治贷的意见,明确信贷业务相关禁令,提升信贷资产质量;成立高风险机构处置攻坚领导小组,建立台账,抓好高风险机构化险处置工作。

突出宣传引导,营造浓厚舆论氛围。该行充分利用"学习强国"、微信、美篇、内部简报等载体的宣传作用,学习习近平总书记重要讲话精神和《决定》提出的重大理论观点、方针政策和任务举措,及时报道全行学习宣传贯彻全会精神的创新做法和生动实践,形成学习宣传贯彻全会精神的浓厚氛围。②8

#### 西华联社

## 做好"四个充分"落实全会精神

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 赵 亚威) 党的十九届四中全会召开以来,西华联社迅速谋划,认真部署,把学习宣传贯彻党的十九届四中全会精神作为当前和今后的重大政治任务,通过多种方式确保党的十九届四中全会精神学习、宣传、贯彻和落实工作取得实效。

充分发挥"学习强国"、内部简报等载体的学习宣传作用。针对党的十九届四中全会精神学习宣传工作,西华联社成立专项工作小组,制订工作方案,第一时间召开专题会议,组织党员干部集中观看党的十九届四中全会公报,深刻领会会议精髓要义;广泛宣传党的十九届四中全会精神,在全辖范围内掀起学习宣传热潮。

充分利用红色教育资源。党的十九届四中全会召开后,西华联社迅速组织员工到大别山、红旗渠、吉鸿昌纪念馆参观学习,在红色教育过程中"充电""补钙";进一步推动党员干部增强"四

个意识"、坚定"四个自信"、做到"两个维护",牢记初心使命,坚定理想信念,确保党员干部自觉努力把学习教育成果转化为推动业务高质量发展的强大

充分与当前各项业务工作相结合。 西华联社将党的十九届四中全会提出 的新目标、新要求、新导向与各项业务 工作相结合,有针对性地开展党员干部 集中轮训、年度财务决算准备、"开门 红"预热等工作;持续完善金融设施,全 面提升服务质量,不断加大普惠金融工 作力度,提升客户对农信形象的认可度 和满意度,高质量推动各项业务发展。

充分当好服务乡村振兴金融主力 军。西华联社认真贯彻落实全会精神, 以乡村振兴战略为指导,不断创新信贷 产品,优化信贷结构;牢记社会责任,践 行普惠金融,打造"党建+普惠金融大 走访"的工作格局,认真做好乡村振兴 和金融精准扶贫工作。②8

#### 项城农商银行

## 推动全会精神走实走深走心

本报讯 (记者 张艳丽 通讯员 张 志华)党的十九届四中全会闭幕后,为 推动全会精神落地见效,项城农商银行以高度的政治责任感和使命感,多措并举、扎实推进,迅速掀起学习宣传贯彻 全会精神的热潮。

层层部署落实,推动学习贯彻"往实里走"。项城农商银行及时召开专题会议,逐字逐句学习全会公报,对深入学习贯彻落实全会精神作出部署,要求全体党员干部统一思想,提高认识,把学习宣传贯彻全会精神作为当前和今后一段时间的首要政治任务抓紧抓好;各党支部书记、各网点负责人要勇于担当,细化目标任务、时间进度,严格督导,营出

压实主体责任,推动学习贯彻"往深里走"。该行要求领导干部发挥先锋模范作用,采取集中学习、个人自学、交流研讨等方式,依托"三会一课""学习强国"和主题党日等,带头学习贯彻全会精神,凝聚团结奋进的强大精神力量。

坚持学以致用,推动学习贯彻"往心里走"。该行坚持学用结合、知行合一,把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想结合起来,与"不忘初心、牢记使命"主题教育结合起来,与当前的中心工作结合起来,对照年初制定的目标任务,细化措施,补齐短板,鼓足干劲,决战决胜全年任务目标,确保 2019 年圆满收官。②8